
 

Nőkonferencia Székesfehérváron! A Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ) Női 
Tagozata 2017. április 11- én Székesfehérváron tartotta „A bérkülönbség nemcsak pénz” 
tudásátadó konferenciáját. A rendezvényen a KKSz Alba Volán Rt. Alapszervezet, a Vasas 
Szakszervezeti Szövetség  (VASAS), a Vasutasok Szakszervezete (VSZ), a Kereskedelmi 
Alkalmazottak Szakszervezete (KASZ), a Székesfehérvári Alumíniumipari Szakszervezet 
(SZASZ), az Alumíniumipari Dolgozók Érdekvédelmi Szervezete (ADÉSZ), a női és férfi 
tisztségviselői vettek részt.  

 

A köszöntőt követően Kordás László a Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ) elnöke 
elmondta, hogy nagyra értékeli a Szövetség a Nőtagozat ezen a téren végzett áldozatos 
munkáját. A nemek közti bérkülönbség megszüntetésére vonatkozó törekvésekről szólva 
elmondta, hogy az EU-ban már vannak jó, adott esetben követhető tendenciák. Példaként 
említette Nagy-Britanniát és Németországot. Fontos, hogy amíg nincs jogszabályi háttér, 
anyagi fedezet és kellő támogatottság, addig sajnos nincs megállapodás sem. 

 



Hercegh Mária A MASZSZ Nőtagozatának vezetője többek között elmondta, hogy a nők 72 
napot dolgoznak ingyen egy évben, naponta 4 órát töltenek a „láthatatlan munka” világában, 
20,1% a bérkülönbség havonta a férfiakhoz képest, illetve 40%-kal kevesebb nyugdíjat 
kapnak.  Szomorú tényként említette meg, hogy nem valósul meg hazánkban sem az egyenlő 
munkáért egyenlő bér elve. 

A panelbeszélgetés résztvevői – Mürkl Mónika (KASZ), Holly László (MASZSZ Megyei 
képviseletvezető) és Kolonics Kálmán (VSz) arról beszéltek, hogy a munkahelyeken is 
tapasztalható a bérkülönbség. Nem egyszer előfordul, hogy azonos munkakörben 
foglalkoztatott nő kevesebb jövedelemmel rendelkezik, mint az a férfi, aki ugyanazt a 
munkát végzi. Mindannyian szükségesnek érzik a témával való információk széles körű 
megosztását, a közös tenni akarás fontosságát.  

 

A konferencia második felében Hercegh Mária beszélt tájékoztatta a jelenlévőket a MASZSZ 
Nőtagozatának munkájáról, az elért eredményekről és a jövőbeli terveikről. 

 

 

 

 

 

 


